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من خلال قراءة نتائج هذا الاستبيان تبيّن ما يلي : 

أن معظم أفراد الفئة المستهدفة يعتبر نفسه خجول، ويخدش شعوره لأبسط الأمور ويضايقه انتقاد الآخرين، والغالبية العظمى يريد أن يصبح محبوباً بدرجة أكبر، كما أن معظمهم ليس متأكداً من التأثير الذي يتركه بالآخرين، فبعضهم يعتبر نفسه مكروهاً من الآخرين والبعض الآخر يكرههم، وهناك غالبية لا تعتقد نفسها بطيئة في تكوين الصداقات ولا تشعر بأنه لا يوجد من يفهمها. وطغى عدد المصوّتين الذين لا يعتبرون أنفسهم يتصرفون أو يتكلمون دون جدية، إلا أن عدد الذين يرتبكون بسرعة كان الأكثر، وكانت هناك أكثرية لا يشعرون بوحدة قاسية و لا تنقصهم الشخصية الجذابة أو القيادية، ومعظمهم لا يشعرون بأن الناس تسخر منهم أو أن شأنهم يهمل في المجتمع.
وطبعا كل هذه النتائج تقودنا إلى ضعف التكيف الاجتماعي عند هذه العينة 

وهذا ما ينعكس بنهاية المطاف على حالتهم النفسية وعدم شعورهم بالسعادة

